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	Comunico, com a secretària, que la comissió ha acordat el calendari d’actuació de la prova de selecció presencial de les persones candidates que han superat la primera fase.

	Comunico, como secretaria, que la comisión ha acordado el calendario de actuación de la prueba de selección presencial de las personas candidatas que han superado la primera fase.




ACORDS / ACUERDOS









	Nom candidat/a
	Dia, hora i lloc de la prova i documents requerits

	Nombre candidato/a
	Dia, hora y lugar de la prueba y documentos requeridos

	 CAROLINA BEATRIZ GARCÍA ESTÉVEZ
	Miércoles 16 de marzo de 2022, 15:30 h, Sala de grados, ETSAB
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Reunits els i les membres que sota signen, la comissió acorda que s'iniciï la prova de selecció de les persones candidates que han superat la primera fase.

	La prova és presencial i pública i té una duració màxima de 1h 30 minuts. Es valora fins a un màxim de 10 punts i la puntuació mínima per superar-la és establerta per la comissió d’accés.
Consisteix en la defensa de l’historial acadèmic i professional i del projecte docent i investigador presentat, seguit de l'exposició d’una lliçó o d’un tema, escollit per la persona concursant, que ha de tenir relació amb les activitats docents especificades a la convocatòria de la plaça.
La comissió pot formular en tot moment les qüestions que consideri oportunes.

La comissió ha de valorar, d’acord amb els criteris de valoració, la motivació de la seva trajectòria, la qualitat del discurs en la presentació i en el debat amb la comissió i les capacitats docents en l’exposició de la lliçó. En la valoració final s’hauran de tenir en compte també els aspectes docents, de recerca i de gestió universitària fonamentats en el perfil i l’objecte de la convocatòria.
La comissió pot sol·licitar en qualsevol moment, la documentació que certifiqui els mèrits esmentats en l’historial acadèmic i professional.

	Reunidos los y las miembros firmantes, la comisión acuerda que se inicie la prueba de selección de las personas candidatas que han superado la primera fase.
La prueba es presencial y pública y tiene una duración máxima de 1h 30 minutos. Se valora hasta un máximo de 10 puntos y la puntuación mínima para superarla es establecida por la comisión de acceso.
Consiste en la defensa del historial académico y profesional y del proyecto docente e investigador presentado, seguido de la exposición de una lección o de un tema, elegido por la persona concursante, que tiene que tener relación con las actividades docentes especificadas en la convocatoria de la plaza.
La comisión puede formular en todo momento las cuestiones que considere oportunas.
La comisión debe valorar, de acuerdo con los criterios de valoración, la motivación de su trayectoria, la calidad del discurso en la presentación y en el debate con la comisión y las capacidades docentes en la exposición de la lección. En la valoración final se deberán tener en cuenta también los aspectos docentes, de investigación y de gestión universitaria fundamentados en el perfil y el objeto de la convocatoria.
La comisión puede solicitar en cualquier momento la documentación que certifique los méritos mencionados en el historial académico y profesional.














Data / Fecha, Barcelona, 10 de marzo de 2022


Secretària de la comissió 
Secretaria de la comisión
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