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COMUNICACIÓ 3

VALORACIÓ PRIMERA PROVA
VALORACIÓN PRIMERA PRUEBA


	Referència del concurs
	LE-96/758

	Referencia del concurso
	



[bookmark: _Hlk136425237]La valoració dels mèrits preferents són els que consten a la relació definitiva d’acreditació dels mèrits publicats a la página web de la convocatòoria.
La valoración de los méritos preferentes son los que constan en la relación definitiva de acreditación de los méritos publicados a la página web de la convocatoria.


[bookmark: _Hlk136848452]NOMS ASPIRANTS I VALORACIONS (Historial acadèmic i pla de treball + mèrits preferents)
NOMBRES ASPIRANTES Y VALORACIÓNES (Historial académico y plan de Trabajo + méritos preferentes)


PINTO MAQUILLON, EDWIN SAMIR – 55,5/80 Ha superat la nota mínima i compleix amb el 50% a tots els apartats

RODRIGUEZ DONAIRE, SILVIA – 50,5/80 Ha superat la nota mínima però no compleix amb el 50% en dos capítols, en especial el del pla de treball.

SAIZ SEGARRA, MIGUEL ANGEL – 41/80 No ha superat la nota mínima de 50 punts.

[bookmark: _GoBack]




[bookmark: _Hlk136848592][bookmark: _Hlk136946248]NOMS ASPIRANTS QUE SUPEREN LA PRIMERA PROVA I ACCEDEIXEN A LA SEGONA PROVA
(D’acord amb els criteris acordats i les condicions per superar la prova)
NOMBRES DE LOS ASPIRANTES QUE SUPERAN LA PRIMERA PRUEBA I ACCEDEN AL SEGUNDA PRUEBA
[bookmark: _Hlk136946260](De acuerdo con los criterios acordados y las condiciones para superar la prueba)



PINTO MAQUILLON, EDWIN SAMIR






Les següents persones candidates no han presentat l’Historial acadèmic i professional i el pla de treball d’acord amb les bases de la convocatòria, per tant, desisteixen en participar en el procés selectiu.
Las siguientes persones candidatas no han presentado el Historial académico y profesional y el plan de trabajo de acuerdo con las bases de la convocatoria, y por tanto, desisten a participar en el proceso selectivo.







Contra aquesta valoració es pot presentar reclamació davant el rector en el termini de 10 dies naturals a comptar des de la publicació de la valoració de la proposta de contractació al tauler d’anuncis de la comissió, tal i com s’estableix a les bases de la convocatòria.
Contra aquesta valoració se puede presentar reclamación ante el rector en el plazo de 10 días naturales a contar desde la publicación de la valoración de la propuesta de contratación en el tablón de anuncios de la comisión, tal y como se estable en las bases de la convocatoria.


NOM 
NOMBRE


	Secretari

	Secretario

	CANALS CASALS, LLUC
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