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SOL·LICITUD D'ADMISSIÓ AL CONCURS PÚBLIC DE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA
Dades Personals 
NIF/NIE/Passaport: 

Nom i cognoms:

Adreça electrònica:

Telèfon personal:

Convocatòria PDI
Resolució 2102/2019 de 16 de desembre (DOGC 23/12/2019) / Bases de la convocatòria

[bookmark: _GoBack]Codi del concurs: 

Observacions

Documentació adjunta 
      Opto al mèrit preferent de desvinculació acadèmica a la UPC


      No opto al mèrit preferent de desvinculació acadèmica a la UPC 

a. Còpia del document nacional d'identitat, el passaport o la targeta d'identitat. 
b. Còpia del títol de doctor o doctora, o del resguard d’haver sol·licitat el títol. 
c. Còpia de la documentació acreditativa de disposar de l’informe favorable de  l’Agència per a la Qualitat del Sistema Universitari de Catalunya per accedir a la categoria de professor lector o bé de l’Agència Nacional d’Avaluació de la Qualitat i Acreditació per accedir a la categoria d’ajudant doctor o equivalent.
d. Curriculum vitae complet, en format lliure.
e. Un document on s’especifiquin les 5 aportacions acadèmiques més  valuoses de la persona sol·licitant (articles, llibres, patents...). 
f. Una breu descripció de la trajectòria docent (màxim 1 pàgina). 
g. Una declaració succinta dels seus interessos docents i de recerca en consonància amb l’àmbit del contracte ofert per als propers 5 anys. El document no excedirà les 6 pàgines. 
h. En el cas d’haver indicat a la sol·licitud que s’opta al mèrit preferent de desvinculació acadèmica previst a la base 6.1.1 caldrà completar i adjuntar l’annex I de les bases.
 
Els models dels documents e), f) i g) així com l’annex I de l’apartat h), els trobareu a la pàgina de la convocatòria.
(Atesa la composició de les comissions, es recomana que la documentació dels apartats d), e), f), g) estigui, com a mínim, en llengua anglesa).

El/La sotasignat

SOL·LICITO ésser admès/admesa al concurs a què es refereix aquesta sol·licitud i DECLARO que totes les dades que figuren aquí són certes i que compleixo totes les condicions generals i específiques exigides a les bases de la convocatòria, així com totes les condicions necessàries per accedir a l’Administració Pública, les quals acreditaré quan es requereixi.


Data i signatura
Avís legal
En compliment del que disposa el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, de 27 d'abril de 2016, relatiu a la protecció de les persones físiques pel que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d'aquestes dades, l'informem que les dades recollides seran tractades tal com s'indica en la següent taula d'informació de protecció de dades . Les dades sol·licitades són necessàries per complir amb la finalitat esmentada i, per tant, el fet de no obtenir-les impedeix aconseguir-la. 

D'acord amb la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques i amb el Reglament d'ús dels mitjans electrònics en l'àmbit de la UPC aprovat pel Consell de Govern de 30 de gener de 2013, AUTORITZO la Universitat Politècnica de Catalunya, a que les respostes a aquesta tramitació es realitzin per notificació electrònica.
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