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CORRECCIÓ D’ERRADES a l’anunci publicat al DOGC (amb núm. 7997) de data 7 de novembre de 2019 referent  a la resolució 1752/2019 de 8 d’octubre, per la qual es designen dos vocals titulars de la comissió de selecció corresponents a la Resolució 865/2019, de 20 de maig, per la qual es convoquen els processos selectius per a la contractació de personal docent i investigador en el marc del Pla Serra Húnter

Antecedents i fonaments de dret

Havent estat publicada la convocatòria de processos selectius per a la contractació de personal docent i investigador en el marc del Pla Serra Húnter.

D’acord amb el previst a l’article 109.2 de la Llei 3/2015, d’1 d’octubre, del Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques, aquestes podran rectificar en qualsevol moment, d’ofici o a instància de part dels interessats, els errors materials, de fet o aritmètics existents en els seus actes.

Es procedeix a corregir l’apartat de FONAMENTS i l’apartat RESOLC, passant a ser vàlids els continguts que s’indiquen a continuació:


Ha de constar: 
A l’apartat de FONAMENTS:
D’acord amb el conveni entre l'Administració de la Generalitat de Catalunya, mitjançant el Departament d'Empresa i Coneixement, i les universitats públiques catalanes de desenvolupament del Pla Jaume Serra Húnter de professorat contractat en el període 2016-2020.
La resolució 865/2019 de 20 de maig, per la qual es convoquen els processos selectius per a la contractació de personal docent i investigador en el marc del Pla Serra Húnter, on s’especifiquen els perfils i els membres de les comissions de selecció dels concursos (DOGC 11/06/2019)
La resolució 1445/2019  per la qual es fa pública la relació definitiva de persones d’admeses i excloses a la Resolució 865/2019, de 20 de maig .
Atès que hi ha dos membres titulars de la comissió del concurs amb referència UPC-LE-7093-7094, que han presentat la seva abstenció per motius de conflicte d’interessos amb alguna de les persones candidates i no poden ser substituïts per cap altre membre de la comissió.


Ha de constar:
A l’apartat de RESOLC:
PRIMER.- Nomenar els següents vocals titulars del procés selectiu que a continuació es detalla:

2 places de professorat lector
Departament: Enginyeria Mecànica
Perfil: Enginyeria Mecànica
Codi: UPC-LE-7093-7094
Vocal 2: Aki Mikkola (Lappeenranta University of Technology)
Vocal 3: Olivier Brüls (University of Liège)


Rector
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